



EDITALN° 39/2024

Rui Miguel Pereira Santos Presidente da Junta de Freguesia de Fernão Ferro

Torna público que, de harmonia com a deliberação tomada, pela Junta de Freguesia em 02/04/2024, será objeto de alienação, através da venda em Hasta Publica, com recurso a proposta em carta fechada, uma viatura desta Freguesia, nas seguintes condições:

1 - Entidade Adjudicante:

Freguesia de Fernão Ferro, Pessoa Coletiva de Direito Público com o NIPC 506 858 308, com sede no Centro Comercial do Mercado Municipal de Fernão Ferro, Rua Luisa Tody, Loja 20 2865-675 Fernão Ferro e endereço eletrónico geral@jf-fernaoferro.pt;

2 — Objeto da Hasta Publica:

Uma viatura de marca PIAGGIO modelo C80 APE50 Furgão, com a matrícula: 36-EH-42, do ano 1997, a gasolina, cor branca

3-Preço Base de Licitação:

O preço base de licitação é de 300,00 euros (trezentos euros).

4 - Apresentação de Propostas:

a) As propostas podem ser apresentadas por qualquer pessoa singular ou coletiva que estiver interessada, deverá apresentá-la em carta fechada, dirigida ao Presidente da Junta de freguesia de Fernão Ferro, devidamente identificada no exterior do envelope, com o nome do proponente e com a seguinte indicação: "Proposta para aquisição de uma viatura";

8-Reserva de não adjudicação ou alienação:

A Junta de Freguesia de Fernão Ferro reserva-se no direito de não efetuar a adjudicação da viatura em causa, se assim o achar conveniente para a salvaguardar dos interesses da Freguesia, designadamente no caso de não serem efetuados os pagamentos referido no ponto a seguir (9).

9-Pagamento do preço:

- a) O arrematante depositará, no ato público da venda, se estiver presente, ou até dois dias após a data da notificação da adjudicação, 100% do valor da compra, em cheque à ordem da Freguesia de Fernão Ferro, em numerário ou por transferência bancária para a conta da CGD IBAN PT50 0033 0000 36980000026.07 da Junta de Freguesia.
- b) A falta do pagamento previsto no número anterior determinará a imediata anulação da adjudicação efetuada.

Nota:

- 1. As condições gerais e especiais da alienação constam do "REGULAMENTO DAS CONDIÇÕES PARA A ALIENAÇÃO, ATRAVÉS DA VENDA EM HASTA PÚBLICA, DE UMA VIATURA", documento que se encontra disponível, para consulta dos interessados, na sede da Junta de Freguesia, dentro do horário normal de expediente. ou no site: www.jffernaoferro.pt.
- 2. A viatura, objeto da presente alienação por hasta pública, poderá ser observada pelos interessados, devendo para o efeito, manifestar tal intenção por escrito ou ainda presencialmente junto do Sr. Presidente da Junta de Freguesia, com a antecedência mínima de um dia útil.

Para constar e conhecimento geral, se publica o presente edital outros de igual teor, que vão ser afixados nos lugares de estilo e disponibilizado na página eletrónica da Freguesia de Fernão Ferro

Fernão Ferro, 17 de abril de 2024

O Presidente da Juma de Freguesia

Rui Miguel Pereira Santos